



## 这个“女王节” 幸福味道溢满全城

昨日，春日暖阳为“女王”和“小仙女”们唱着动人“晴”歌，凤凰山上、莲花湖边、大街小巷都洋溢着女性们幸福灿烂的笑颜，她们靓丽的身影成为达城最美的风景线。



### 丈夫为新婚妻子节日献吻

当记者来到达城中心广场时，发现感人一幕：一名年轻男子正亲吻着怀中女子的额头，柔情似水，女子笑得一脸娇羞幸福，仿佛有无数粉色气泡从他们身边溢出，温馨又甜蜜。“我们是新婚夫妻，刚结婚一个月。”年轻男子王先生搂着妻子肖女士笑得无比甜蜜。

王先生告诉记者，8日“女王节”，他专门抽出时间打算陪妻子开开心心过节，“我去接她下班，刚在外面吃完饭，下午我俩准备去ktv唱唱歌，就我俩嗨一下。”王先生表示，和妻子结婚以来，还没有好好陪她，趁着节日，正好陪她高兴下。

“老婆，今天是你的节日，你永远都是我心中的小仙女，我会对你钟爱一生！”王先生真挚地对肖女士深情表白，望着妻子的眼神里是藏不住的柔情。听到王先生的表白，肖女士感动得捂着嘴湿了眼眶。“这是我过得最开心的一个‘女王节’！”

### 小区姐妹花 青春活力堪比少女

春风轻抚脸颊，身体好似被暖阳拥在怀中。喜庆的节日里，达城凤凰山摇身一变成了“女王山”，放眼望去，不管老幼都面如桃花，三两结伴，好不热闹。一群正在山路上嬉笑打闹、平均年龄40多岁，穿着时尚的中年妇女引起了记者的注意，“哎呀，是记者啊，我们好难得遇到一次记者呀！把我们拍美点哦！”一位女士笑着打趣道。镜头前，这群时尚妈妈们展现灿烂笑颜，青春活力堪比二八少女。

“你们是专门上山过节的吗？”“对啊，天气这么好，我们一大群姐妹早上8点就出发上山玩耍了。”戴着墨镜的李女士笑着说。“现在刚从山顶下来，准备去烧烤了。”其中一位穿着时尚的女士表示，每年她们小区里的姐妹们都会组织过节，感情深厚，不管是去



哪儿玩，都是“总动员”。

“老公都在上班，抽不出时间，我们姐妹自己玩，也特别开心。”李女士说，下山之后，她们还会去逛商场，晚上也会在ktv聚一下。“今天是女性的节日，我们就是女王！肯定要好好犒劳自己哦！”

### 微信红包成“女王”们的过节礼

在这个女王们的节日里，我们的女王们都收到了些什么样的礼物呢？记者在采访中了解到，大多数女性都收到了礼物，其中以微信红包为主。“今天过节，你有收到什么礼物吗？”“有啊，收到了老公发给我的微信大红包！”吴女士扬着手表情夸张地说。她告诉记者，现在过节收礼物都很方便，老公和女儿都直接给她发的红包，早上一起床，打开手机就看到几个大大的红包，备注“亲爱的老婆，节日快乐哦！”，让她感到十分惊喜。

在凤凰山上，一对夫妻正挽着手登山，丈夫告诉记者，今年过节，老婆提前就跟他要求“不要鲜花，来点实在的就好！”现在都流行发红包，他就给老婆发了一个“520”的红包。妻子庞女士说，以前老公开年都给她买花，确实很开心，但是又觉得买花浪费钱，何况现在自己也不是小女生了，所以才让老公给自己发红包。

采访过程中，不少女士也表示，今年三八妇女节都收到了红包，过节的氛围比较浓郁，感觉作为女性被人关爱，收到大家发自内心的祝福。

温柔、优雅、美丽……她们如同盛开在春风暖阳里最娇艳的花，一切美好的词语运用在她的身上都不为过。不管她是文艺小清新，还是豪放“女汉子”，今天，她们都是最美的女神！

愿她，永远被温柔相待，  
愿她，永远都美好如初。

(本报记者 张海涵 刘苏颖)

来领大奖哦！掌上达州APP开展的“晒出你的全家福”圆满收官，29个参与家庭一路“披荆斩棘”，最终获得一二三等奖。本周日，大奖在达城达巴路口格力专卖店等着主人将它们带回家。

### 《晒出你的全家福》后续

## 本周日上午10点 中奖的亲们 快到达巴路口 “格力电器”领奖

自“晒出你的全家福”活动2月1日启动后，我们共迎来了37个家庭报名，收获了百余张笑脸，其中有温馨的三口之家、幸福的四世同堂，也有难得相聚的大家庭以及忆往年的全家福等等。

虽然每张全家福背后的故事不一样，但是所表达出来的幸福感却相同，浓浓的亲情围绕着这些家庭和支持他们的朋友以及读者。在投票结束前两天，仍陆续有市民前来报名参加活动传递幸福，传递正能量。

3月2日下午5点整，“晒出你的全家福”投票通道关闭，白燕家庭以1960票位居第一，将价值6000元的阿玛尼手表收入囊中。

本周日(11日)上午10点钟，我们将在达巴路口格力专卖店等你来领奖。中奖的亲们一定不要忘了时间地点！请一定准时或提前到！特别提醒，领奖时一定要不要忘了带上手机！手机！手机！

### “晒出你的全家福”获奖名单

特等奖：白燕

一等奖：王琼、张英、李小丽、李美、陈易

二等奖：海阔天空、明丽、靛拖鞋的天使、tianying、189xxxx3038、兰兰、龚永庆、138xxxx8955

三等奖：李代春、181xxxx5937、映铮、150xxxx5296、182xxxx1299、快乐、183xxxx2161、海韵、王媛、贾云波、晓英、吴倩莲、走马观花、曾宪成、张薰尹

奖项：

此次活动由华欣电器提供丰厚大礼包

特等奖：1名 价值6000元阿玛尼手表一只

一等奖：5名 价值2000元空调(格力空调ker-23gw/23592nhaa-3)

二等奖：8名 价值1500元冰箱(美菱冰箱bed-22113c)

三等奖：15名 价值1000元电饭煲(格力电饭煲gdcf-4004ca)

(本报记者 张瑞琦)